3501361318560

NORAUTO Slim 100-5

Code EAN Norauto Descricéo Photo

Fixagéo e botao do i l'i

1 3501367069114 706911 e biciclota ﬂ

2 3501367068285 706828 | B0t8C de fixagdo do &
quadro

3 3501367068063 706806|C/Nta do suporte do
quadro

4 3501363212477 321247 Xacgao com suporte
de quadro

5 3501367068308 706830 | COPertura para .
soldadura

6 3501367068261 706826|Manipulo de fixagdo

2390961



3501361318560

10

11

12

13

14

15

16

3501367069213

3501367069237

3501367068636

3501367068469

3501367068865

3501367068742

3501367069190

3501367068735

3501367068322

3501367069107

NORAUTO Slim 100-5

706921

706923

706863

706846

706886

706874

706919

706873

706832

706910

Manipulo M10 x 73
mm

Ponta de protegao

Tampa de parafuso

Cavilha M12 x 70 mm

Anilha 13,5

Porca 5/16

Manipulo M10 x 81
mm

Porca M10

Chave de montagem
de protecao

Chave de montagem

2390961



3501361318560

17

18

18

19

20

21

22

3501367069145

3501361197820
3501361197837
3501361197844
3501361197851
3501361197868

3501361197875
3501361197882
3501361197899
3501361197905
3501361197912
3501361198155
3501361198162
3501361198179
3501361198186
3501361198193
3501361198209
3501361198216
3501361198223
3501361198230
3501361198247

3501361210819

3501361210826

NORAUTO Slim 100-5

706914

75428
75429
75430
75431
75432

75433
75434
75435
75436
75437
75464
75465
75467
75468
75469
75470
75471
75472
75473
75474

2207817

2207818

Cinta do suporte de

bicicleta

Cilindro K001
Cilindro K002
Cilindro KO03
Cilindro K004
Cilindro K005

Cilindro KOO6
Cilindro K007
Cilindro KOO8
Cilindro K009
Cilindro KO10
Chave K001
Chave K002
Chave K003
Chave K004
Chave K005
Chave K006
Chave K007
Chave K008
Chave K009
Chave K010

Manipulo do conector

do engate

Pega do engate sem

cilindro

2390961



3501361318560 NORAUTO Slim 100-5 2390961



3501361318560 NORAUTO Slim 100-5 2390961



3501361318560 NORAUTO Slim 100-5 2390961



